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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 
розроблення. Інформаційні комп’ютерні технологій здійснили революцію у модусі 
людського спілкування та обміну інформацією взагалі, результатом якої стала 
віртуалізація комунікативного простору. Вивчення віртуальної комунікації взагалі та 
типів віртуальних комунікативних особистостей зокрема стає актуальним напрямом 
сучасної лінгвістики, який вивчає вплив комп'ютерної віртуальної реальності на 
комунікативну поведінку людини. Відеоблогінг як жанр віртуального комунікативного 
простору залишається наразі малодослідженим питанням дискурсології, незважаючи на 
те, що саме він став одним з найпопулярніших типів комунікації на одній вельми відомій 
світовій відеоплатформі. Саме типам віртуальних особистостей відеоблогерів і 
присвячене магістерське дослідження Т.І Жолоб, тому його актуальність є 
безсумнівною.

Якість проведеного дослідження. Т.І Жолоб грунтовно вивчає наукові підходи до 
визначення та особливостей віртуального комунікативного простору, аналізує поняття та 
структуру віртуальної комунікативної особистості, здійснює огляд лінгвориторичних 
аспектів комунікації та відеоблогінгу як жанру віртуального комунікативного простору, 
вивчає мовлення блогерів за основними лінгвориторичними модусами переконання.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Для вивчення 
віртуальних комунікативних особистостей відеоблогерів у лінгвориторичному аспекті 
авторка з’ясовує відповідність між типом віртуальної комунікативної особистості та 
тими лінгвориторичними модусами переконання, яким він надає перевагу.

Зауваження. Висловимо наступні зауваження стосовно магістерської роботи:
1. При розробці типології віртуальних комунікативних особистостей відеоблогерів 

варто було б окреслити критерії, за якими вичленовувались зазначені авторкою типи;
2. У висновках до роботи кореляція між типами віртуальних комунікативних 

особистостей та особливостями реалізації ними лінгвориторичних модусів переконання 
описана дещо розмито.

Практична значимість висновків і рекомендацій. У цілому магістерська робота 
Т.І Жолоб є актуальним, структурно цілісним і завершеним доробком, який представляє 
результати дослідження віртуальних особистостей у світлі риторичних модусів. Вважаю, 
що магістерська робота Т.І Жолоб «Віртуальна комунікативна особистість відеоблогера: 
лінгвориторичний аспект» заслуговує на позитивну оцінку.
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